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Kaj je hormonski vsadek in kako deluje?
  

Hormonski vsadek je zelo majhna plastična paličica, prepojena s hormonom progestagenom, ki
vsajena pod kožo 3 leta preprečuje zanositev.   Dnevno se sprošča majhna količina
progestagena, ki preprečuje sproščanje (ovulacijo) in potovanje jajčeca, ter zgosti sluz v
materničnem vratu,   da je neprehodna za semenčice. Vsadek vsadi zdravnik pod kožo ob
menstruaciji.

  
Kakšna je zanesljivost te metode?
  

Vsadek je zelo zanesljivo kontracepcijsko sredstvo, saj verjetnosti zanositve skorajda ni, prav
tako ni zanostitve,   ki je npr. možna pri kontracepcijskih tabletkah zaradi nerednega jemanja ali
jemanja dodatnih zdravil.

  
Katerim ženskam priporočamo hormonski vsadek?
  

Hormonski vsadek priporočamo zdravim ženskam, ki dlje časa ne načrtujejo nosečnosti in želijo
zelo zanesljivo kontracepcijo,   katere uporaba ni povezana s stalnim jemanjem tablet ali z
redno uporabo ob vsakem spolnem odnosu. Vsadek je primeren za tiste ženske,   ki jih
nerednosti ciklusa ali izostanki krvavitve ne bi motili.

  
Katerim ženskam odsvetujemo hormonski vsadek?
  

Hormonski vsadek odsvetujemo vsem ženskam, ki iz zdravstvenih razlogov ne smejo jemati
hormonskih kontracepcijskih tablet. Hormon prehaja v mleko in čeprav ni ugotovljeno, da bi
škodoval dojencu, ga priporočamo šele po prenehanju dojenja.

  
Kdaj je potrebno hormonski vsadek odstraniti?
  

Vsadek odstranimo po treh letih in ga lahko takoj zamenjamo z novim. Odstraniti ga je treba
vsaj 3 mesece pred načrtovano zanositvijo. Zaradi vsadka so možne enake zdravstvene
nevšečnosti, kot se pojavljajo ob hormnoskih tabletah. Poleg teh so možne že omenjene
nerednosti krvavitev in izostanki menstruacij. Večina težav ni zdravju nevarnih.
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Odstranitev vsadka priporočamo ob povečanju telesne teže, zvišanju krvnega tlaka, pojava
zlatenice ali žilnih bolezni. Nekaj tednov pred vsako predvideno operacijo ali ob imobilizaciji
udov svetujemo odstranitev vsadka.

  
Kako pogosto so potrebni pregledi?
  

Po vsaditvi priporočamo pregled po 3 mesecih ter nato enkrat letno. Prav tako kot ob jemanju
kontracepcijskih tablet   je potrebno preverjati krvni tlak. Ob izostanku menstruacije je verjetnost
nosečnosti minimalna, vendar ob morebitnem sumu na nosečnost vseeno priporočamo
nosečnostni test.
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